Exercice : Le réseau alimentaire en milieu terrestre

REPONDS aux questions ci-dessous & partir du réseau alimentaire suivant :

Faucon

Renard N

2N

a) TROUVE une proie et un prédateur.

b) CITE un producteur.

c) CITE un consommateur primaire et deux consommateurs secondaires.

d) REALISE deux chaines alimentaire de 3 maillons et une a 4 maillons.

e) CITE un herbivore et un carnivore.

f) Que SIGNIFIE la fleche ?

g) Le hibou est-il considéré comme super-prédateur ? EXPLIQUE.

h) Que se passera-t-il si nous supprimons le renard du réseau alimentaire ?

EXPLIQUE.



